

Районная спартакиада «ГТЗО!»

**Подготовила
Заместитель заведующей по УВР
МБДОУ детский сад «Ласточка»
Лаврикайтис Анна Васильевна**



**9 июня 2017 года в г.Славске
впервые прошла районная спартакиада «ГТЗО!»
среди дошкольных образовательных учреждений Славского городского округа.
Участвовали четыре детских сада: МБДОУ детский сад «Ласточка», МБДОУ
детский сад «Буратино», МАДОУ детский сад «Золотой ключик», МБОУ
«Тимирязевская СОШ»**



*Основной целью Спартакиады среди дошкольников стала популяризация
здорового образа жизни и привлечение к систематическим занятиям
физкультурой и спортом детей дошкольного возраста.*

Торжественное открытие и приветствие команд.



После торжественного открытия и знакомства с детьми, ребята вместе с педагогами начали энергично разминаться.



Затем все участники распределились по секторам. В каждом из них был предложен определённый вид спортивного состязания: челночный бег 5х6 м., прыжки в длину с места, метание мяча, наклоны вперёд на прямых ногах, бег на 30м., подъем туловища за 30с.







По завершению двух маршрутов проходила музыкальная пауза



Результаты вносились в оценочные листы, и после того, как каждый ребёнок прошёл все испытания, подсчитали балы.

Победители в командном зачете Спартакиады определялись по результатам во всех видах программы соревнований.

Победителя в личном зачёте определяли по лучшему результату, показанному в отдельных видах Спартакиады (отдельно мальчики и девочки).

В командном зачете **1 место** заняла команда «Ласточка» (д/с «Ласточка»), **2 место** – команда «Золотой ключик» (д/с «Золотой ключик»), **3 место** – команда «Спортики» (д/с «Буратино»).



«Данное мероприятие очень актуально, ведь, к сожалению, современные дети не отличаются отменным физическим и психическим здоровьем. У них недостаточно сформированы потребности в занятиях физической культурой, есть зависимость от электронных игр.

Внедрение комплекса ГТО в детском саду решит многие проблемы в физическом и психическом развитии ребенка-дошкольника. Главное, что мы должны сделать сейчас как педагоги — это активно внедрять ГТО в нашу жизнь среди детей и родителей».

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

